Ram Charan Mehrotra



Pays: Inde

Langue : Anglais

Sexe: Masculin

Note : Chimiste, spécialiste de chimie organométallique. - Professeur,

département de chimie, Rajasthan university, Jaipur, Rajasthan, Inde

(en 1991)

Autre forme du nom : Ram Charan Mehrotra

ISNI : ISNI 0000 0001 1083 9692 (Informations sur l'ISNI)

Ram Charan Mehrotra: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Organometallic chemistry, a unified approach (1991)





Thèmes en relation avec Ram Charan Mehrotra (1 ressources dans data.bnf.fr)

Chimie (1)	
Chimie organométallique	0

Personnes ou collectivités en relation avec "Ram Charan Mehrotra" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Anirudh Singh

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

data.bnf.fr

A la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata